

Навчальний курс **ПСИХОЛОГІЯ УПРАВЛІННЯ**



У своїй професійній діяльності плануєте працювати з групами людей і колективами? Плануєте заснувати власний бізнес?



Прагнете розуміти та вправно використовувати основи системного управління організаціями?



Хочете знати все про історію та сучасні тенденції управління, сформувати управлінське мислення та систему фахових знань у галузі психології управління?



Готові набути уміння аналізувати середовище діяльності організації та навчитись ухвалювати адекватні управлінські рішення?



Тоді курс «Психологія управління» — саме для вас!

Все про мистецтво управління протягом 15 тижнів активного навчання

ПРО ЩО ЦЕЙ КУРС? ЯКІ НАВИЧКИ ВІН ДОПОМОЖЕ ОПАНУВАТИ?



**Комплексно розуміти методи, моделі і
значення психології в управлінні
колективом**

**Визначати рівні управління у
сучасній організації та функціональні
ролі керівників**

**Сприймати процес управління як
сукупність взаємопов'язаних і
скоординованих функцій, методів та
управлінських рішень**

**Розуміти управлінську та
функціональну відповідальність**

**Знати недоліки та переваги
використання різних форм влади та
впливу**



**Аналізувати і формувати власний
стиль управління**

**Визначати способи формування і
підтримки трудової мотивації**

**Навички профілактики та
нейтралізації конфліктних
ситуацій**

Формувати команду

**Вивчати та корегувати
соціально-психологічний клімат
у колективі**



Психологія управління людським потенціалом

Курс дає загальне розуміння поняття управління людськими ресурсами та цілісне бачення системи управління людським потенціалом в організації. Особливу увагу курс зосереджує на психологічних аспектах управління працівниками: планування та відбір персоналу, створення мотиваційного середовища, адаптація новачків, засоби ефективної комунікації в команді, методики групових фасилітацій, оцінка та розвиток талантів



Психологія організації

Управлінці у своїй діяльності керують розвитком організації. Цей курс охоплює вивчення динаміки розвитку організацій, її життєвих циклів та особливості кожного з них. В рамках курсу висвітлюється динаміка взаємодії людей та організації, розглядаються функції управління, необхідні для продуктивної та ефективної діяльності організації у короткому та довгостроковому періоді. Курс розглядає організацію як живий організм, що постійно змінюється та розвивається, допомагає зрозуміти особливості управлінської поведінки у різні періоди життя організації, аналізує психологічні основи успішної співпраці різних управлінських типів



Психологія ухвалення управлінських рішень

Цей курс дає основи психології ухвалення рішень. Курс розкриє принципи та інструменти критичного мислення, допоможе оволодіти аналітичними підходами в оцінці роботи організації



Цей курс фундамент для майбутніх успіхів!

**Структура і динаміка, гармонія і натхнення,
знання і практика – все це буде в досяжності у
повному обсязі!**



Викладач курсу

Єременко Лариса В'ячеславівна

кандидат психологічних наук



**Запрошуємо вас здійснити цю захоплюючу подорож в
світ психології разом з нами!**